JTOKJIAT N2

MaJgsble ruapodjekrpocTaniyu B Kapeauu (MI'IC)

TexHUYECKUH MOTEHIMAJ MAJION THAPOIHEPreTUKHI
Poccuu oyeHb BBICOK, M COCTaBJIsIET 0K0J10 360 Muipa
kKBT*4 B rog 310 0K0J10 TpeTH MOTPEOAsIeMOil B Poccun
JHEPIrum.

Benercss pa3pa0oTka NpoeKTHOM JOKYMEHTAIM el
crpoutesbcTBa YeThipex I'C B pecnybinke Kapeaus

2.1 Measanyaasgs MI'DOC

['uApOsJIEKTPOCTAHIIMS ~ HUMEET  OOJIBIIIOE  COLUAIBHOE
3HAYCHUE W BO3BOAUTCS JUII 3aMEHBI, CYIIECTBYIOIICH
MECTHOW TU3EIbHOU 3JEKTPOCTAHIINH.

Ycranonennas momHocTh N, = 420 MBrT;
PacuerHsiii mepuo crpoutenseTsa T, = 2 T

CroumocTh cTpouTesibcTBa ), S = 780 MIIH.py0.(COOCTBEHHBIX
cpeacts 51%)

Ilpeoycmampueaemca  coeepuiencmeoganue  MeCHHOU
UH@pacmpykmypsl  cO  CHMPOUMENLCHIBOM  HCUTLO20
Komniekca Ha 2 molCc. Uel06eK U CHPOUMETbCHIBOM
asmooopoz.



2.2 Boxemckag MIHOC

['MApOINAEKTPOCTAHIIMM  BO3BOJATCS  JJI1  OOECIHECUCHUS
EKTPOIHEPIUEN  KPYHHOTO  JEpPEeBOOOPaOATHIBAIOIIETO
IPOU3BOJICTBA.

YcranoBiaenHasa MmomHoCcTh N, = 11,4 MBT;
Pacuetnpiit mepuon crpourenseTa T, = 3,5 T

CroumMoCTb CcTpoWTeIbCTBA Y S = 28,5 wMIpa.pyo.
(coocTBeHHBIX cpeacTB 51%)

Oonospemenno co CIPOUMENbCMEOM MI'9C
npeoycmampueaemca CmpoumenbCmeo u peKoHCmpyKuus
MECMHBIX HCUABIX Maccueoé 00 20 moic. uenoeek, c
CO30aHUEeM  COBPDEeMEHHO020  Klacmepa ¢  pa3eumou
UHppacmpyKkmypoii u peKOHCmMPYKUueil 00POIHCHOU Cemu.

2.3 MexozepHasg MI'DOC

CrpoutenbctBo MI'DC opueHTHpOBaHO Ha oOOecredeHue
yYCIOBUM BHEJPEHUS COBPEMEHHBIX TEXHOJOTUHA 00pabOTKU
JIPEBECUHBI HA MECTHBIX MPEATPUATHUSX.

YcranosieHHas MOIHOCTh N. = 8 MBT;
Pacyernblii iepron crpoutenscrsa T, = 3,5 T;

CtoumMocCTb CTPOUTEbCTBA > S = 3,25
MIIp.py0.(coOCcTBeHHBIX cpeacTB 51%)



Ilpeoycmampueaemcs co30anue COBPEMEHHO20
MEXHON02UUEeCKO20 MAI0IMANHCHO20 Kaacmepa ¢ Maccueom
HCUTTUUIHO20 KOMNEKCA HA 5 MblC. YeN06€K.

2.4 Ilpuosepuas MI'DC

CrpoutensctBo MI'DOC opueHTHpOBaHO Ha oOOecredeHue
yYCIOBUM BHEJPEHUS COBPEMEHHBIX TEXHOJOTHUHA 00pabOTKU
JPEBECHUHBI.

YcranosieHHas MOIHOCTH N = 390 kBr;
PacyernbIii ieprot crpoutensersa T, = 2,5 T;

CroumocTbh cTpouTesbcTBa Y, S = 580 MJIH.py0.(COOCTBEHHBIX
cpeacts 51%)

Ilpeoycmampueaemcsn cozoanue COBPEMEHHO20
MEeXHO102UYeCK020 MA0IMANHCHO20 KIACmePa C MACCUBOM
HCUTUWHO20 KOMNIEeKca HA 2 mblC. Yel06¢K.

biaromapro 3a BHuManwue!



